



**Ласкаво просимо!**



Ось що кажуть батьки, які брали участь у програмі «Föräldraskap i Sverige».

Добре, що можна розмовляти і вчити новій слова

Мама, 24 роки

Добре, що можна ставити питання

Мама, 47 років

Цікаві теми

Батько, 45

Добре, коли надають приклади

Батько, 27 років

Групові зустрічі — це класно

Мама, 32 роки

Ніхто мені раніше не розповідав про Конвенцію про права дитини

Мама, 38 років

**Додаткова інформація**

**Виховання дітей**

**у Швеції**

**Föräldraskap i Sverige**

Як бути батьками у новій країні — суспільна інформація в групах



## Виховання дітей у Швеції/Föräldraskap i Sverige

Батьки, що виховують дітей не в рідній країні, можуть стикатися з питаннями про суспільство і сімейне життя.

Програма «Föräldraskap i Sverige» призначена для батьків дітей віком до 18 років, що народились в іншій країні і бажають дізнатися більше про шведське суспільство.

Зустрічі присвячені сімейному життю в Швеції. У якості матеріалів ми використовуємо, серед іншого, текст Конвенції про права дитини, а зміст зустрічей ґрунтується на ваших розмовах і питаннях. Ми обмінюємось досвідом і ознайомлюємось з результатами досліджень.

Програма складається з п'яти зустрічей по 2,5 години, під час яких батьки у групі обговорюють різні теми.

Кожна група містить 10-15 учасників і має керівника з відповідною освітою.

Програма була розроблена PLUS і Соціальною адміністрацією муніципалітету Стокгольм у співпраці з правлінням лену Стокгольм.

Зміст заснований на дослідженнях з виховання дітей та Конвенції ООН про права дитини. Матеріал також заснований на опитуваннях про те, яку інформацію батьки іноземного походження хочуть отримати про Швецію.



## Зміст

**Зустріч 1 — Родина в новій країні**  
Зустріч присвячена тому, як змінилося суспільство в Швеції, як бути родиною в новій країні, а також дитячому дозвіллю.

**Зустріч 2 — Школа, хлопчики і дівчатка**

Як батьки можуть підтримувати своїх дітей, що навчаються у дошкільній установі або школі? Дівчатка і хлопчики — однакові чи різні?

**Зустріч 3 — Охорона здоров'я та медичне обслуговування**

Що робити для хорошого самопочуття всієї родини? Що робити, якщо дитина або хтось у родині погано почувається?

**Зустріч 4 — Батьківські права та обов'язки**

Яку підтримку можуть отримати батьки, і які права мають діти? Як на нас впливає стрес у повсякденному житті?

**Зустріч 5 — Бути батьками підлітка**

Як ви можете підтримати свого підлітка? Будуть обговорюватись такі теми як тютюн, наркотики, злочинність і кохання у підлітковому віці.